UNITED STATES OF AMERICA ATOMIC ENERGY COMMISSION

IN THE MATTER OF)
)
CONSOLIDATED EDISON COMPANY OF	_) DOCKET NO. 50-247
(Indian Point Station Unit No.	2))

ORDER APPROVING PROPOSED CORRECTIONS TO TRANSCRIPT OF DEPOSITION

The following corrections to the transcript of the deposition of H. K. Brill held on April 20, 1972 are approved as proposed by Consolidated Edison Company of New York, Inc., the Regulatory Staff of the Commission, and Deponent, H. K. Brill:

Page	Line	Correction
5	. 9	Change "ask" to "asked".
9	2	Change "is" to "are".
	22	Change "PCOR" to "PECOR".
10	20 - 25	Change to read: "The responsibilities and duties have to do with the sale, the engineering and the manufacturing of equipment and engineered products for the steel industry and for general industry, including a line of hydraulic presses and a line of other specialized machinery."
12	4	Change "have been" to "was".
	15	Insert "and" after "design".
15		Replace page.

	Page	<u>Line</u>	Correction
	17	16	Change "of March 14, 1972" to "of the March 14, 1972 letter,".
		17	Insert "i.e.," before "was".
	20	15) 18)	Change "138" to "13838".
	21	16	Delete "1287".
	22	9	Change "Reivision" to "Revision".
	23	11	Change "was" to "were".
		12	Change "two" to "to", and "it. Certain" to "it, certain".
	24	2	Change "EU&C" to "UE&C".
	•	23 - 25	Change to read: "a document known as 'Specification for Steam Generator, Reactor Coolant Pump Pressurizer Supports & Reactor Vessel Ring Support'?"
	26	24- 25	Insert quotation marks before "in" and after "safety".
	27	7	Change "cent ered" to "centered".
		8	Change "order. The" to "order, the".
١		9	Change "steam generator bearing shows" to "steam generator bearing support shoes".
		15	Change "supports we received" to "supports which received the lugs".
	28	1	Change "That component" to "That component".
	29	7	Change "have" to "had".
		18	Change "prcedures" to "procedures".
	30	15	Change "supporting" to "support".
		21	Change "nubmers" to "numbers", and change "with them" to "on them".

.

		- 3 -
Page	Line	Correction
34	3	Change "I" to "We".
35	11	Change "Juneor" to "June or".
37	18	Change "Idid" to "I did".
38	12	Change "possibly" to "possible".
	18	Insert "," after "correspondence".
	19	Delete "," after "staff".
40	23	Change "lied" to "lies".
41	6	Delete entire line.
43	2	Change "fittng" to "fitting".
45	13	Delete "," after "dimension".
	17	Change "acquired" to "required".
	19	Change "in" to "on".
46	11	Change ".100" to ".010".
50	4	Change "order" to "ad".
	7	Change "order" to "odd".
52	6	Change "refer" to "referred".
53	21	Change "Palcsnsky" to "Palczynski".
54	19	Change "conntects" to "connects".
55	8	Change "Chiarman" to "Chairman".
	16	Change "Constructors" to "Constructors".
57	12	Change "sreceived" to "received".
59	15	Change "hole" to "whole".

Page	Line	Correction
61	3 - 6	Change to read: "This summarizes by saying 'a recapitulation of the increases requested in the foregoing tabulations follows'. Then it itemizes a number of sections, total of increases being \$78,135.10."
66	5	Change "questions" to "sections".
68	11	Change "He has" to "They have".
69	1	Change "ca-not" to "cannot".
70	1	Change "nees" to "needs".
71	18	Change "tyring" to "trying".
74	5 -	Change "thie seposition" to "this deposition".
75	22	Change "13tter" to "letter".
77 78	25) 4)	Change "Daryl" to "Darrow".
	23	Change "of the letter of" to "of the letter to".
81	16	Change "in directly" to "indirectly".
84	21	Change "for" to "to".
89 90 91	25 23 11	Change "Chiarman" to "Chairman". Delete "for". Change "numberof" to "number of".
91 92 94	14) 11) 16)	Change "PW&I" to "PBI".
92	5	Change "I" to "We".
94	2	Change "dimensions for" to "dimensions, or".
	3	Insert "," after "drawings".
	15	Change "deviation" to "deviations", and change "ben" to "be".

Page	Line	Correction .
95	3	Change "Is that" to "Has that been".
	23	Change "called on" to "called for on".
96	5	Change "and shipped" to "and we shipped".
97	13	Change "reendorcement" to "reinforcement".
98	18	Change "thiere" to "there".
99	20	Change "no t" to "not".
102	9	Change "meetiny" to "meeting".
103	12	Change "YOu" to "You".
107	19	Change "determinationn" to "determination".
109	10	Change "haveing" to "having".
112	11	Change "or" to "with".
114	24	Delete "are".
119	17	Change "Chiarman" to "Chairman".
123	18	Change "had" to "have".
	19	Change "that" to "this", and insert "testimony" after "deposition".

ATOMIC SAFETY AND LICENSING BOARD

By Samuel W. Jensch, Chairman

Issued:

May 9, 1972 Germantown, Maryland

UNITED STATES OF AMERICA ATOMIC ENERGY COMMISSION

In the Matter of

5-9-72.

CONSOLIDATED EDISON COMPANY OF NEW YORK, INC. (Indian Point Nuclear Generating Unit No. 2) Docket No. 50-247

CERTIFICATE OF SERVICE

I hereby certify that copies of ORDER APPROVING PROPOSED CORRECTIONS TO TRANSCRIPT OF DEPOSITION dated May 9, 1972 in the captioned matter have been served on the following by deposit in the United States mail, first class or air mail, this 10th day of May 1972:

Samuel W. Jensch, Esq., Chairman Atomic Safety and Licensing Board U. S. Atomic Energy Commission Washington, D. C. 20545

Mr. R. B. Briggs, Associate Director Molten-Salt Reactor Program Oak Ridge National Laboratory P. O. Box Y Oak Ridge, Tennessee 37830

Dr. John C. Geyer, Chairman Department of Geography and Environmental Engineering The Johns Hopkins University Baltimore, Maryland 21218

Dr. Walter H. Jordan Senior Research Adviser Oak Ridge National Laboratory P. O. Box X Oak Ridge, Tennessee 37830

Myron Karman, Esq. Regulatory Staff Counsel U. S. Atomic Energy Commission Washington, D. C. 20545 Arvin E. Upton, Esq. Leonard M. Trosten, Esq. Lex K. Larson, Esq. LeBoeuf, Lamb, Leiby and MacRae 1821 Jefferson Place, N. W. Washington, D. C. 20036

Gerard A. Maher, Esq. LeBoeuf, Lamb, Leiby and MacRae One Chase Manhattan Plaza New York, New York 10005

Edward J. Sack, Esq. 4 Irving Place New York, New York 10003

Honorable Louis J. Lefkowitz Attorney General, State of New York 80 Centre Street New York, New York 10013

Bruce L. Martin, Esq.
New York State Atomic Energy
Council
State Department of Commerce
112 State Street
Albany, New York 12207

Angus Macbeth, Esq. Richard M. Hall, Esq. 36 West 44th Street New York, New York 10036

Anthony Z. Roisman, Esq. Berlin, Roisman & Kessler 1712 N Street, N. W. Washington, D. C. 20036

Dr. Eugene W. Booth, Principal Hendrik Hudson High School Albany Post Road Montrose, New York 10548

Walter T. McGough, Esq. Reed, Smith, Shaw & McClay Union Trust Building P. O. Box 2009 Pittsburgh, Pennsylvania 15230

Office of the Secretary of the Commission

cc: Mr. Jensch Mr. Karman ASLBP N. Brown Reg. Files